
              
 
 
 

  

 
ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 17.01.2011 
 
 
КУА «Райффайзен Аваль» запустила мобільну версію свого сайту 
 
 
 
Офіційний інтернет-сайт Компанії з управління активами «Райффайзен Аваль» 
www.raam.com.ua тепер адаптовано для доступу з мобільних телефонів. 
 
Сайт максимально оптимізований для перегляду саме з мобільних телефонів та 
розрахований, в першу чергу, на існуючих та потенційних клієнтів, які 
відслідковують динаміку дохідності інвестиційних продуктів компанії. 
 
Окрім котирувань інвестиційних фондів «Райффайзен Аваль», на мобільній версії 
сайту відвідувачі зможуть прочитати свіжі новини та інформацію про продукти 
компанії. 
 
«Це дійсно дуже зручна послуга для всіх зацікавлених користувачів, які зможуть в 
робочому режимі швидко дізнатись необхідну для них інформацію. При створенні 
мобільної версії ми намагались максимально спростити подачу інформації, щоб 
завантаження відбувалось швидко та якісно. В рамках проекту по запуску 
мобільної версії були адаптовані найбільш пріоритетні для клієнтів та відвідувачів 
сторінки сайту, які вони хотіли б бачити на екрані свого мобільного телефону», - 
коментує Вадим Мосіійчук, генеральний директор КУА «Райффайзен Аваль». 
 
Свої пропозиції та побажання щодо покращання мобільної версії сайту, будь-
ласка, надсилайте на e-mail: office@raam.com.ua . 
 
 
 
 
 
 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є частиною групи 
Райффайзен Банк Інтернаціональ. Засновником та єдиним власником компанії є АТ «Райффайзен Банк Аваль».  

Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку — діяльність 
з управління активами інституційних інвесторів. 

 Бізнес з управління активами у групі Райффайзен розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з управління 
активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія. 

Контактна інформація для ЗМІ: Тетяна Андрієнко, спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua (44) 495 4292.  
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